

声音

许昆林:油电价格上调对CPI影响不大

国家发改委价格司副司长许昆林20日表示,这次成品油价格调整幅度比较大,所以对相关行业的影响会比较大。但与居民生活相关的液化气、天然气、城市公交、农村道路客运、居民用电等价格都不作调整。CPI是居民消费价格指数,与居民消费密切相关的价格都不作调整,直接影响相对来说就会比较小。直接影响比较小,间接影响会大一些。现在我国整个消费品市场供大于求的格局没有改变,生产资料价格的上涨不会完全传导到消费品市场,所以对整个CPI的推动作用有限。居民用电价格是不调整的,对CPI没有直接影响。所以,总体分析起来对CPI的影响不大。 据新华社



资料图片

面孔

宗庆后个税案后再陷绿卡门

6月初,美国加州一位不愿透露姓名的移民律师透露,宗庆后本人也持有美国绿卡(永久居留卡),且持有时间达9个年头。在宗庆后“个税案”尚未有结论的时候,披露宗庆后持有美国绿卡的信息显然颇具杀伤力。据这份资料显示,宗庆后所持有的绿卡于1999年5月12日在美国加州发出,在获得绿卡之前,宗庆后已于1992年获得了社会福利号。该律师进一步透露,宗庆后绿卡的身份类别为E18。该类别的发放对象为跨国公司高管或经理,因此,申请者必须是一家美国公司或者海外公司在美国的分支机构。这意味着,宗庆后已在美国设立分支机构。 据《21世纪经济报道》



资料图片

二七商圈燃起家电战火

折扣加返券,不少市民感觉实惠不小

上周末两天,二七商圈重现了10多年前百货厮杀的场景,苏宁、五星、国美、永乐四大家电巨头不约而同地祭出价格战的法宝。这一法宝也总是屡试不爽,引来人流如潮。21日开业的苏宁和五星更是赚足了人气,电梯几度被挤停。“很长时间没有见过这么激烈的竞争,消费者得了实惠,商场赚了口碑,也刺激了二七商圈的人气。”一名在二七广场做生意超过15年的商户说。

晚报记者 程国平 李丽君/文 马健/图

现场:苏宁五星挤人,电梯几度“累瘫”

21日,随着一声礼炮,不少市民把目光再次聚焦在见证过太多商海浮沉的二七广场,所不同的是这次是几家家电巨头之间的较量:五星电器新概念旗舰店、苏宁电器二七广场旗舰店同时开业,近在咫尺的国美、永乐自是不甘寂寞,一并加入战团,打出“千万让利”的招牌。

当日上午,二七广场被喜庆的大红色包围,几家商场同时打开大门,东边喜庆的彩虹门为五星迎宾,南边威猛的金狮为苏宁招财,你家载歌载舞,我家魔术杂技,宣传广告更是墙上地上到处都有,大的小的满眼都是,纷纷使出浑身解数吸引顾客。市民纷纷涌入各个商场,有意向的、没意向的都只能“随波逐流”。

大量人流涌入商场,可累坏了商场的电梯。在通往苏宁电器各个楼层的电梯上,乘客人满为患,几名满头大汗的工作人员站在电梯口一边控制乘坐电梯的人数,让市民分拨乘坐。据工作人员介绍,当日全天,多部电梯被累坏三四次。而五星电器的电梯旁,也一直有工作人员在一边控制乘坐电梯的人流。



收款台前挤满了等待交款的顾客

市民:折扣加返券,感觉实惠不小

“比平时实惠多了。”家住花园路的郑女士告诉记者,她看上了一款新型相机空调,不做活动时,该机的价位接近1万元,找熟人能降到9300元,“现在买也就是9000元左右,另外还有价值几百元的礼品,划算多了。”

大到液晶电视、笔记本电脑,小到刀具、台灯,无论是哪一家,赠品多是不争的事实,还有“买999元返券1000元”的活动,让许多消费者都得到了心仪的小家电。虽然许多消费者都买到了实惠,但也有很多细心的顾客认为,四大家电卖场此次所谓的“低价出击有点虚”,“因为就一件电器的价格来说,并没有多大幅度的升降,只不过是赠品增多罢了。”端午小长假刚买了1万多元家电的程女士说。在她所买的厨卫用品、空调、洗衣机等7件商品中,除了一款洗衣机此次便宜了100多元外,其他品类售价均与端午节持平。

马上分析

想买实惠,可以货比四家

“虽然人很多,但4家的总成交量应该不会太大,因为6月到9月是家电销售的淡季。”家电行业一名资深人士分析,今年进入夏季以来,对于家电卖场来说,凉爽的天气让空调和冰箱的身价打了折扣,与去年相比,各家的空调销量均有所下降。

这位人士分析,现在的消费者在购买家电产品方面都很理性,一般不会专门等到商家促销时才会买。“当然这次的促销肯定会刺激一部分持币待购的准消费者。”那么,这部分消费者怎么样才能真正从中得到实惠呢?“原来都说货比三家,现在只二七商圈就有4家可以比较,建议消费者每家都转转,看看到底谁家的价格更便宜。”

通通有 教育培训 史丰收速算法 两个月成为运算高手

北京大学 中国青少年成长训练营 第6届北京大学中国青少年成长训练营

通通有 家电 楼盘 烟台龙口一线海景房 2298元/m²起

以旧换新 最低折价500元 最高1000元 深圳港丽电动车 雅迪电动车

通通有 招聘 广告服务热线:63396000 67655128

诚聘 管理干部 咨询顾问 普通职员

急聘 社区工作人员 10名 要求:漂亮妈妈优先

诚聘 社区工作人员 高中以上学历 年龄25-45岁

外资企业招聘 工人二十名,年龄18-40岁,证件齐全

中国平安诚聘 售后服务人员5名:高中以上

诚聘 管理 咨询行政 文员 内外勤多名

中国平安聘 有保险理念、自主经营能力强的有志之士加盟

现招聘 业务经理若干名 要求:大专以上学历

诚聘 主管:5名 客服代表:8名 要求:年龄26-40岁

诚聘 区域主管 10名 6000元以上 区域业务人员 20名

诚聘 区域服务专员 管城区10名 金水区15名